

Poučení o právu na odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory a formulář pro odstoupení od těchto smluv

Poučení o právu na odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory

Právo odstoupit od smlouvy:

Do 14 dnů má kupující právo odstoupit od smlouvy bez udání důvodu. Lhůta pro odstoupení od smlouvy končí uplynutím 14 dnů ode dne následujícího po dni uzavření smlouvy. Odstoupit od smlouvy může kupující jakýmkoli jednoznačným prohlášením adresovaným prodávajícímu (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo prostřednictvím elektronické pošty). Kupující může použít přiložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však povinností. [1] Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od této smlouvy, postačuje odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.

Důsledky odstoupení od smlouvy:

Pokud odstoupí kupující od smlouvy, vrátí prodávající bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne obdržení vráceného zboží, všechny peněžní prostředky, které prodávající na základě smlouvy přijal, včetně nákladů na dodání (kromě dodatečných nákladů vzniklých v důsledku kupujícím zvoleného způsobu dodání, který je jiný než způsob nabízený prodávajícím jako nejlevnější způsob dodání). Pro vrácení peněžních prostředků použije prodávající stejný platební prostředek, který kupující použil pro provedení počáteční transakce, pokud kupující výslovně neurčil jinak.

Zboží bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy došlo k odstoupení od smlouvy, zašle kupující zpět nebo je předá na adrese U Lomu 2589/44a, 680 01 Boskovice. Lhůta se považuje za zachovanou, pokud zboží bude odesláno zpět před uplynutím 14 dnů. Kupující ponese přímé náklady spojené s vrácením zboží a odpovídá pouze za snížení hodnoty zboží, které vzniklo v důsledku nakládání s tímto zbožím jinak, než je nutné k obeznámení se s povahou, vlastnostmi a funkčností zboží.

Právo na odstoupení od smlouvy se nevztahuje na předmět koupě splňující znaky §1837 písm. d) zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, tedy na zboží vyrobené podle požadavků spotřebitele nebo přizpůsobeného jeho osobním potřebám.

Vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory

(vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od smlouvy)

Odstoupení od smlouvy

Adresát: FISHING BOATS s.r.o., IČO: 176 20 759,
se sídlem U Lomu 2589/44a, 680 01 Boskovice

Oznamuji, že tímto odstupuji od smlouvy o koupi tohoto zboží:

Datum objednávání*)/datum obdržení*):

Jméno a příjmení spotřebitele :

Adresa spotřebitele:

Datum :

Podpis spotřebitele (pouze pokud je tento formulář zasílán na listině):

*) Nehodící se škrtněte nebo údaje doplňte.

1) Směrnice Evropského parlamentu a Rady [2011/83/EU](#) o právech spotřebitelů, kterou se mění směrnice Rady [93/13/EHS](#) a směrnice Evropského parlamentu a Rady [1999/44/ES](#) a zrušuje směrnice Rady [85/577/EHS](#) a směrnice Evropského parlamentu a Rady [97/7/ES](#), v platném znění.